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Agensi 5.0%

GLC 3.1%

Individu Perseorangan 60.6%

Institusi Pendidikan 12.3%

Kelab 1.1%

Kementerian 8.9%

Persatuan 2.9%

Lain-lain 6.1%

Pengurusan bencana
Pendidikan dan maklumat 

       celik iklim
Perhutanan dan pertanian
Kesihatan
Pemuliharaan biodiversiti
Pengurusan sisa
Tenaga
Pekerjaan sektor hijau
Kewangan iklim 

42.2%
41.5%

40.9%
37.2%
36.4%
34.3%
24.7%
18.4%
13.1%

57.8%
58.5%

59.1%
62.8%
63.6%
65.7%
75.3%
81.6%
86.9%

14.8%

PROFIL DEMOGRAFI

Kelantan
6.1%

Perlis 1.2%

Kedah 5.2%

Pulau Pinang 4.7%
Perak 6.7%

Selangor 21.2%
W.P.K.L 7.1%

Sabah
12.0%W.P. Labuan

0.4%

Sarawak
5.2%

Terengganu
4.2%

Pahang
5.8%

Johor 
9.4%Melaka 4.0%

Negeri Sembilan 4.9%

W.P. Putrajaya 1.9%

Saya memang peka tentang isu-isu
perubahan iklim, tetapi saya tidak tahu cara-
cara saya boleh melibatkan diri.
 

Saya tiada pengalaman dan ilmu tentang
perubahan iklim. Saya tidak layak untuk
membincangkan solusi perubahan iklim.
 

ISU YANG PALING MEMBERI KESAN APABILA BERFIKIR
TENTANG PERUBAHAN IKLIM?

Musim kering berpanjangan

Pencemaran udara

Banjir/ banjir kilat

22.1%

17.1%

Kesan-kesan kesihatan

21.5%

15.1%

8.6%

Bekalan makanan terjejas

Kehilangan biodiversiti/
hutan

Pencemaran air
8.1%

7.5%

CADANGAN DALAM MENGATASI PERUBAHAN
IKLIM?

85.2%

0.7%YA

GOLONGAN MINORITI NEGERI

Ikuti Kami 

www.iyres.gov.my
info@iyres.gov.myIYRESKBS

PERNAH MENGALAMI
KESULITAN DISEBABKAN
KESAN PERUBAHAN
IKLIM?

  SEKTOR YANG MEMAINKANSEKTOR YANG MEMAINKAN
PERANAN PALING PENTING BAGIPERANAN PALING PENTING BAGI
MENGATASI ISU PERUBAHANMENGATASI ISU PERUBAHAN
IKLIM?IKLIM? YA TIDAK

 TINDAKAN YANG BOLEH
DILAKUKAN SEKARANG BAGI

MENGATASI PERUBAHAN IKLIM?

Penanaman 
pokok

Amalan mesra alam seperti
jimat sumber tenaga dan air

Mengamalkan
kitar semula dan 
konsep 3R

Pendidikan 
dan kempen

Penguatkuasaan 
undang-undang

Usaha individu tidak akan membawa apa-apa
impak. Baik saya tidak buat apa-apa langsung.

41.0%

8.4%

63.4% 27.9%

46.5%

15.6%

5.1%

10.5%

53.3%

3.6%

2.0%

22.7%

SANGAT
TIDAK

SETUJU

 TIDAK
SETUJU

 SETUJU SANGAT  
SETUJU

PENGETAHUAN MENGENAI
PERUBAHAN IKLIM?

JANTINA

Lelaki
43.0%

Perempuan 
57.0%

31-59 tahun

⩾60 tahun

ORGANISASI

UMUR

⩽20 tahun

21-30 tahun

4.2%

63.2%

32.5%

0.1%

POLLING MYCLIMATE ACTION
Tinjauan ini dilaksanakan untuk meneroka isu
perubahan iklim dan alam sekitar yang dihadapi
oleh penduduk di Malaysia. Seramai 1,517
(n=1,517) orang responden yang berumur 18
tahun ke atas telah terlibat dalam memberikan
respon terhadap tinjauan soal selidik ini. 

Nota: Lain-lain seperti NGO, swasta dan tidak bekerja

Penggubalan akta

Penggunaan tenaga yang
boleh diperbaharui

Menggurangkan
aktiviti pembalakan

Mempraktikkan teknologi
hijau dan mesra alam

Pertumbuhan rendah karbon
dan pembangunan lestari Penguatkuasaan undang-

undang yang lebih tegas

Mempergiat pertumbuhan
ekonomi hijau

Pendidikan dan kempen
amalan hijau 

Amalan gaya hidup lestari

Penanaman pokok dan
memulihara hutan

TIDAK 99.3%

0.2%Masalah pembelajaran
Masalah pertuturan
Fizikal 0.4%

0.1%

Kategori:
Orang Kurang Upaya (OKU)


